

省委党史学习教育巡回指导组第九组来衡调研指导

衡阳以党史学习教育成效增进民生福祉

宋建民 邓群策出席见面会 朱健主持见面会

学党史 悟思想
办实事 开新局

■本报记者 陈润

本报讯 根据省委统一安排部署,4月8日,省委党史学习教育巡回指导组第九组来衡调研指导党史学习教育开展情况,并于当天下午召开了见面会。巡回指导组组长宋建民出席见面会并讲话。市委书记邓群策汇报我市党史学习教育工作情况并作表态发言。市委副书记、市长朱健主持见面会。

衡阳是红色热土,一大批革命先辈从衡阳走向历史舞台。党史学习教育开展以来,衡阳市深入贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,按照中央、省委安排部署,做到四个坚持开展党史学习教育,高标准高质量推进党史学习教育深入人心、走实走深。即坚持高

位推动、快速行动,把开展党史学习教育作为重大政治任务,第一时间抓,领导带头抓,示范引领抓,做到先学先知、先悟先行,全市上下兴起了学党史、悟思想、办实事、开新局的热潮;坚持多点发力、夯实载体,建好学习阵地,用活红色资源,浓厚宣传氛围,让全市党员干部在品尝“真理的味道”、聆听“真理的声音”、感受“真理的力量”的过程中,坚定马克思主义信仰;坚持守正创新、彰显特色,注重比学赶超、分享交流、主题对话和红色研学,彰显了“衡阳特色”;坚持知行合一、务求实效,把党史学习教育同激发斗志、解决问题、推动工作结合起来,在党史学习教育中汲取奋进力量,在党史学习教育中开创事业新局,在党史学习教育中增进民生福祉。

当天下午召开的见面会上,宋建民对衡阳市党史学习教育开展情况给予充分肯定。他指出,衡阳市委认真贯彻落实中央、省委各项决策部署,坚持自觉对标对表,高起点、高频率抓好党史学

习教育工作,行动迅速,措施有力,推动全市党史学习教育走心、走实、走深,开局良好,表现出政治站位高、领导率先垂范、阶段性效果好等特点。充分体现了市委树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

宋建民强调,衡阳市要进一步深刻理解开展党史学习教育的重大意义,准确把握党史学习教育的要求和重点,深入学习党的不懈奋斗史、党的为民服务史、党的理论创新史、党的精神锻造史、党的自我革命史和党的湖南发展史,严格落实党史学习教育的部署和措施,坚决克服学习教育和日常工作“两张皮”现象,确保党史学习教育见人见事、见思想、见精神、见行动。

邓群策在表态发言中强调,衡阳将提高政治站位,增强行动自觉,以此次省委巡回指导为契机,坚决坚定地把思想和行动统一到习近平总书记在动员大会上的重要讲话精神上来。将严明政治要求,狠抓任务落实,坚决防止和克服党史学习教育

简单化、表面化、形式化、流程化等倾向性问题,确保各项任务落到实处、见到实效。将强化政治担当,打造特色亮点,坚持在统一要求的基础上,扎实推进党史学习教育内容、形式、方法创新,广泛开展对象化、分众化、互动化的宣传宣讲,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。将扛牢政治责任,做到学以力行,把“我为群众办实事”实践活动贯彻党史学习教育全过程,用心用情用力帮助群众解决“急难愁盼”问题,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

当天上午,巡回指导组来到石鼓区党史学习教育领导小组办公室现场察看,并召开基层座谈会,听取基层干部群众的想法和建议,了解基层单位党史学习教育开展情况。并深入湘南学联旧址调研指导。下午,指导组一行还前往市委党史学习教育领导小组办公室查阅了相关资料,了解有关情况,指导党史学习教育工作。

市领导赖馨正、刘光跃、段志刚、刘泽友、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡绪阳、杨龙金、刘达祥出席见面会。

两位衡阳好人入选3月“湖南好人榜”

■本报记者 金明达

本报讯 4月8日,记者从市文明办获悉,湖南省文明办当日发布了2021年3月“湖南好人榜”,共有20人(组)入选。其中,王永军、王芬两位衡阳好人光荣上榜。

王永军入选助人为乐类“湖南好人”。从2011年开始,王永军每年都参加无偿献血。2015年,他加入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞志愿者,并在2020年9月与一位白血病患者造血干细胞配型成功,于12月7日在中南大学湘雅三医院

成功捐献造血干细胞,成为衡南县历史上第二例造血干细胞的捐献者。

王芬入选孝老爱亲类“湖南好人”。2000年,王芬的弟弟因车祸丧失语言表达能力。此后,王芬年迈的父母寸步不离地照顾着儿子。直到2011年,王芬母亲过世后,父亲生活也不能自理。为了照顾家人,王芬毅然辞掉工作搬回娘家,承担起照顾父亲与弟弟的重任,至今已有十年。

另外,记者还了解到,最新发布的2021年4月“湖南好人”候选人点赞评议活动有四位衡阳好人成功入选,他们分别是

衡阳19岁女大学生严露(捐造血干细胞患儿);南岳区林业局野生动植物保护股股长唐祖军(不顾刺骨寒凉勇救落水妇女);衡山县龙腾商贸公司经理彭兴(坚守初心以诚信回报家乡父老);蒸湘区北塘村五组村民洪自美(26年不离不弃照顾病妻)。市民朋友可通过“文明湖南”微信公众号,一起为衡阳好人点赞加油!



从纸质到卡片,残疾人证迎来“智能化”

我市加大证件换发工作力度,力争年内实现全覆盖

■本报记者 向吟吟 实习生 肖涵毓

本报讯 记者从昨日召开的全市残疾人工作会议上获悉,今年我市将加大第三代(智能化)残疾人证换发工作力度,力争年内实现全覆盖。

残疾人证,不仅是残疾人的残疾类别和等级的法定凭证,也是残疾人依法享受国家和地方政府惠残政策的重要凭证。第三代(智能化)残疾人证形似身份证,内封装有集成电路芯片,是集身份识别、社会服务等

功能于一体的新型智能化证件。与之前的纸质残疾人证件相比,克服了纸质残疾人证易磨损,易仿制,信息采集不便的难题,并可快速有效辨别证件真伪。其有效期为10年,分红色和蓝色卡片,视力残疾人用印有盲文的红色卡片,其他类别残疾人用蓝色卡片。

从纸质到卡片,第三代残疾人证不仅更容易保存,识别身份信息也更加方便。不仅如此,后期经过升级,该证还可以运用大数据等技术手段,为残疾人提供更多个性化精准

服务。比如证件可以作为银行卡使用,残疾人持卡可以享受政府提供的就业培训、公共文化设施使用等服务,还可乘坐公交、进公园等,实现“一卡在手,服务全有”。

据市残联相关负责人介绍,我市现有持证残疾人约21万,去年10月,我市在市城区率先启动第三代(智能化)残疾人证换发工作,截至目前,市城区已完成90%以上。今年将在其他县(市)区开展换发工作,尽快让第三代(智能化)残疾人证惠及全市残疾人。

焕发晶彩,重返年轻态

爱尔眼科将举办无刀焕晶白内障手术专家见面会

■朱桂林

本报讯 白内障作为中老年人的常见眼病,虽然早期症状较轻,但随着病情发展可引起失明,手术是治疗白内障的有效方式。为帮助隐患人群走出白内障误区,科学摆脱白内障困扰,4月11日9点,衡阳爱尔眼科医院将在院内6楼会议中心举办

“焕发晶彩,重返年轻态”无刀白内障手术透明日。

活动将特邀白内障手术专家,通过科普讲座与答疑互动的方式,全面讲解白内障手术治疗的相关知识。同时,活动现场由手术专家解密无刀焕晶白内障手术,通过视频讲解的方式展现飞秒激光白内障手术的全过程。报名参与活动,均可享受白内障术前检

查及手术治疗费用优惠。

据悉,衡阳爱尔无刀焕晶白内障手术,是使用电脑操控飞秒激光代替传统手术刀,完成手术中多个关键步骤,使手术精确性进一步提高。配合植入多功能人工晶体,同步解决治疗白内障、近视、老花眼、散光等问题,是目前更为先进的白内障手术方案。

**做心灵 SPA
塑阳光心态**

**衡阳县总工会
职工心理健康关爱行动走进英南学校**

■通讯员 陈芬

本报讯 4月2日,衡阳县总工会职工心理健康关爱行动走进该县英南学校,开展教职工心理健康服务活动。

活动一开始,心理催眠咨询师陈佩章用催眠实验《人桥》给教师们现场展示见证催眠的神奇,心理暗示的力量,告诉所有教师:老师是最好的催眠师,学生对老师的信任比你想象的更重要。随后她以“聆听孩子心灵密码 构建和谐师生关系”为题,给现场师生做了一场心灵SPA,指导教师如何合理认知、调节情绪、平衡工作和生活,提醒教师们用“六心”(好奇心、小心、留心、关心、细心、耐心)育人,建立良好的师生关系。当日下午,在所有教职工填表完成心理健康普查表后,互动团体辅导活动将活动推向高潮,教师们在团辅游戏中尽情释放工作压力,舒展心情。

衡阳县总工会和衡阳县教育局工会委员会负责人表示,教职工心理健康关爱行动专场服务极为必要,因为教师是人类灵魂的工程师,教育逐渐成为全民焦点,教师的压力不容忽视,而他们的心理健康水平,直接影响到学生。因此,教职工更需要科学、有效的心理疏导,保持乐观积极的心态。